

想搞“核”暗箱操作的美英澳又被亮红灯

美英澳三国小圈子想搞暗箱操作把核潜艇合作“洗白白”，结果迎来第四次失败。12日，国际原子能机构理事会会议第四次协商一致决定，以单独正式议题形式讨论美英澳核潜艇合作有关问题。这意味着，三国核潜艇合作不是三国可以私自处理的，必须由机构成员国共同来管。

一年前的9月15日，美英澳宣布建立三边安全合作伙伴(奥库斯AUKUS)，核心计划是美英将协助澳大利亚打造核动力潜艇。这其中涉及的核武器材料转让本质上是核扩散，它将加剧军备竞赛，破坏地区和平稳定，严重冲击

国际核不扩散体系，因此引发国际社会极大关切。

美英澳都是《不扩散核武器条约》的缔约国，理应履行核不扩散义务。但三国无视国际原子能机构理事会以协商一致方式通过的核潜艇合作相关议题，另起炉灶，企图同机构秘书处擅自谈判核潜艇合作保障监督安排，以遮掩核扩散行径。

无论它们玩什么花样，都无法改变一个基本事实：三国核潜艇合作涉及武器级浓缩铀及相关技术、设备的转让，存在严重核扩散风险，违反《不扩散核武器条约》的目的和宗旨，超出了国际原

子能机构秘书处的职责范围，必须由机构成员国共同讨论决定。

现在，国际原子能机构理事会会议连续四次挫败美英澳的暗箱操作，说明大家都看清了奥库斯的本质就是搞拉帮结伙、冷战对抗那一套，看清美英一边就朝核、伊核问题表达关切、一边在同澳核潜艇合作问题上“开绿灯”，是典型的双标。

从去年9月奥库斯成立，到当年11月签署《海军核动力信息交换协议》、正式允许澳获取美英机密的核潜艇信息，再到今年3月澳声称将在东海岸建造一个新潜艇基地、用来停靠澳未来的

核潜艇并支持美英核潜艇定期访问，这一系列举动让地区国家越来越不安。中国、印度尼西亚等国都向8月份举行的《不扩散核武器条约》第十次审议大会提交了工作文件，就核动力潜艇合作引发的核扩散风险提出诸多关切。

然而到目前，美英澳三国没有回应国际社会关切，仍在核潜艇合作细节上遮遮掩掩，还霸道地给国际原子能机构有效实施监管出难题。这个盎格鲁-撒克逊小圈子想在亚太地区干什么，大家都能看出来——无非是想将北约挑动地区冲突对抗的老套路复

制到亚太地区。印尼战略与国际研究中心资深研究员及联合创始人尤素福·瓦南迪表示，美英澳三国核潜艇合作，使地区陷入严重的核扩散风险，印尼各方表示强烈愤怒。

核武器是悬在人类头上的“达摩克利斯之剑”。联合国秘书长古特雷斯警告说，目前核武器被使用的风险可能是冷战时代以来最高的。美英澳核潜艇合作绝不是它们的私事，更不能由它们说了算。如何履行防扩散义务，三国必须给世界一个交代，它们别想把“核”谋藏进暗箱。

日本欲借与印度军演熟悉中国战机性能？能成吗？



印度《欧亚时报》11日称，印度和日本正在加强双边军事合作，“争取早日举行首次印日战斗机演习”。报道特别提到，印度空军将出动俄制苏-30MKI战斗机与日本航空自卫队的F-15J战斗机进行对抗，让日本有机会借机了解中国同类型重型战斗机的性能。

报道称，印度国防部长拉杰纳特·辛格、外交部长苏杰生与日本外交大臣林芳正、防卫大臣滨田靖一于8日在东京举行“2+2”会谈。印度国防部在声明中说，“印日双方一致认为，早日举行首次战斗机演习，将为两国空中力量的更大合作和互操作性铺平道路。”

据称，早在2019年印度和日本首次“2+2”会谈期间，双方就决定举行联合战斗机演习。当时计划印度出动苏-30MKI战斗机，于2020年6月在日本小松基地与航空自卫队的F-15战斗机共同训练。但由于新冠肺炎疫情的流行，该演习被推迟，改在2021年7月在日本百里基地与自卫队F-2战斗机进行对抗演练，但由于新冠病毒德尔塔变异毒株的大流行，该演习最终被取消。

“与此同时，由于中国对日本安全的威胁越来越大，日本一直在焦急地等待与印度空军的苏-30MKI战斗机进行联合演习。”日

本防卫省宣称，截至3月的过去12个月内，“为拦截接近的中俄战斗机”，日本航空自卫队战机共紧急起飞1004架次，比去年同期增加了279架次。“这是日本航空自卫队2016年创下紧急起飞1168架次的记录之后的第二高数字”。报道称，中国空军装备有苏-30系列战斗机和基于俄罗斯原始设计的喷气式战机，因此与印度苏-30MKI战斗机进行联合训练，对日本航空自卫队来说是非常重要的经历，因为它将为日本战斗机飞行员提供有关苏-30战斗机基本能力的情报，例如空中机动性、巡航范围、油耗以及维修周转时间等。“如果与中国发生潜在冲突，这些信息对日本军事规划者来说是无价的”。

印度媒体称，印度空军的苏-30MKI多用途战斗机的最高速度达1.9马赫，最大航程3000公里，有效载荷能力为8吨，可以发射R-27R、R-73和R-77等多种空对空导弹以及Kh-29L/T/TYe、Kh-31A/P、Kh-59M等空对地精确制导武器。“最重要的是，印度苏-30MKI战斗机拥有以色列和法国提供的先进航电设备和电子战系统”，比中国使用的苏-30MKK系列战斗机更为先进。

而日本可能将出动升级版F-

15J战斗机与印度战斗机进行联合演习。报道称，F-15J战斗机的最大速度为2.5马赫，可携带美制AIM-9、AIM-7和AIM-120空对空导弹，以及日本自行研制的AAM-3和AAM-4空对空导弹。此外，升级版F-15J还将配备新的电子战系统和航电设备，包括APG-82主动电子扫描阵列雷达和波音公司的高级显示核心处理器II，后者被称为“世界上最先进的任务计算机”。《欧亚时报》特别提到，印度苏-30MKI凭借矢量推力发动机，特别适合帮助日本战斗机飞行员“为需要快速机动的视距内空战场景做好准备”。

接受《环球时报》记者采访的中国军事专家12日表示，单从性能上看，印度空军的苏-30MKI战斗机采用的无源相控阵雷达、三翼面布局、矢量推力发动机等技术，与解放军装备的苏-30系列战斗机其实存在较大不同。日本航空自卫队通过苏-30MKI战斗机，可以掌握苏-30系列战斗机的基本能力，但现代战斗机的火控雷达、航电设备以及机载武器等对其战斗力的影响越来越大，例如与苏-30系列战斗机外形相似的歼-16战斗机，其实性能已经截然不同。因此日本想要以此练兵、寻找应对中国战斗机的方法，难以做到。此外，解放军大量装备的歼-10、歼-20等国产战斗机早已摆脱俄制战斗机的影响，日本航空自卫队的“练兵”更没有什么针对性。

但该专家也强调说，日本与印度在防务合作上的持续走近值得警惕。《欧亚时报》称，2020年，日本和印度签署了《物资劳务相互提供协定》，允许两国武装力量共享后勤服务和物资，这意味着自卫队可以借助马六甲海峡附近的印度重要军事基地进行补给，印军也可以利用日本驻吉布提基地。

停火不到一天，阿塞拜疆和亚美尼亚在边境地区再起冲突

阿塞拜疆和亚美尼亚14日在边境地区再起冲突。双方都指责对方违反了13日达成的停火协议。

据俄新社14日报道，亚美尼亚国防部当天表示，阿塞拜疆武装力量从当地时间8时起利用火炮和攻击型无人机再次对亚方目标发动袭击。亚总理帕希尼扬表示，过去两天内，有105名亚方军人在与阿塞拜疆的边境冲突中身亡。亚副外长霍夫汉尼斯扬警告称，亚阿冲突可能升级为战争，伤亡人数或将激增。

阿塞拜疆国防部14日发表声明，指责亚美尼亚违反停火协议并炮击阿方目标。阿塞拜疆总检察院同日发布消息称，亚美尼亚军方发动炮击造成阿方边境地区村庄的2名平民受伤。阿国防部13日发布的消息称，与亚美尼亚的边境冲突导致50名阿方军人死亡。

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫14日表示，亚阿边境局势依然紧张，集安组织秘书长扎斯15日将率领工作组前往边境地区，并提交报告供各国领导人审议。俄外交部同日表示，俄外交官霍瓦耶夫本月将再次访问巴库和埃里温，继续就亚阿和平协议的文本开展工作。

当地时间12日晚至13日凌晨，阿塞拜疆和亚美尼亚在边境地区发生冲突，双方互相指责对方挑起冲突。13日，阿塞拜疆卫星通讯社援引消息人士的话称，亚美尼亚和阿塞拜疆已达成当天9时15分开始停火的协议。

2020年9月，亚阿两国因纳卡地区归属问题爆发冲突。同年11月9日，俄罗斯、阿塞拜疆和亚美尼亚三国领导人签署声明，宣布纳卡地区全面停火，俄在该地区部署维和人员。

委内瑞拉支持哥伦比亚政府与反政府武装重启和谈

当地时间13日下午，委内瑞拉总统马杜罗表示，委方支持哥伦比亚政府与反政府武装“哥伦比亚民族解放军”重启和谈，并愿意为和谈提供保障。

有消息称，哥伦比亚反政府武装“民族解放军”和谈代表团将很快抵达委内瑞拉，为与哥政府重启和谈做准备。

当地时间8月11日，哥伦比亚外交部宣布政府与反政府武装“哥伦比亚民族解放军”在古巴恢复对话。哥政府在声明中重申，愿意遵守承诺，积极推进哥伦比亚和平进程，努力促进该国实现全面和平。哥政府承认“哥伦比亚民族解放军”谈判代表团的合法性，并表示将在国内法和国际法的框架内采取一切政治和法律措施，为恢复和谈

提供保障。“哥伦比亚民族解放军”随后表示，认同哥政府的和平意愿，并表示有望在未来数周重启和谈。

“哥伦比亚民族解放军”长期与政府军处于武装冲突状态。2016年，哥政府与境内最大的反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”签署和平协议后，于2017年正式开始与“哥伦比亚民族解放军”的和谈进程。2018年5月，双方在古巴哈瓦那结束第五轮和谈后，谈判进程陷入停滞。哥伦比亚杜克政府拒绝与“哥伦比亚民族解放军”继续和谈，强调政府重启和谈的前提是“哥伦比亚民族解放军”单方面永久停火，释放所有在押人质和停止征召新成员等。

洛城基督福音教会

Rockville Evangelical Mission Church



4-020
牧师：王建国， Andrew Williams
聚会时间： 周日上午 10:00

教会地址： 110 Central Ave,
Gaithersburg, MD 20877
Phone: 301-987-7009
Web: <http://www.remchurch.org>
Email: contact@remchurch.org

蒙福基督教会

Montgomery Chinese Christian Church

15201 McKnew Rd, Burtonsville, MD 20866

你出也蒙福，入也蒙福(申命记 28:6)

主日礼拜时间：上午10时45分，在会堂

禁食祷告：礼拜二上午11时至下午1时，在会堂

研经聚会：主日下午1点半至2点半，在新祷院

快来信耶稣 使你绝处逢生 得着丰富之福

会牧：黄仰恩牧师

电话：301-549-1337(H)

Rev: Jonah Huang

301-549-3059(O)